[Prénom Nom]
[Adresse]
[Numéro de Téléphone]
[Email]

Le [Date], à Les Alluets-Le-Roi

A l’attention de Mme Laurence LECLERCQ,
Inspectrice de l’Education Nationale, Circonscription d’Aubergenville
0781638g@ac-versailles.fr


Objet : Demande de remplaçant pour l’école Roger Gousseau, classe de [XXX]


Madame l’Inspectrice,

Nous vous sollicitons car notre enfant n’a pas pu être accueilli aujourd’hui à l’école étant donné l’absence de son enseignante, Mme [XXXXX], en classe de [XXX], à l’école Roger Gousseau aux Alluets-Le-Roi. En effet, sa classe a dû être fermée faute de remplaçant.

Cette absence soudaine nous met en porte à faux vis à vis de nos engagements professionnels et nous impose de gérer aux pied levé une situation très compliquée de garde d'enfant et potentiellement de continuité d'apprentissage pédagogique.

En effet, la municipalité de notre petit village ne dispose pas des moyens suffisants pour nous offrir un accueil d’urgence. Nous n'avons aucune autre alternative de garde à proximité. 

[bookmark: _GoBack]Concernant la poursuite des apprentissages, malgré la transmission d’un support pédagogique, il est très difficile d’assurer un enseignement à la maison. En effet, cela se révèle contraignant à mettre en œuvre sans l’émulation entre élèves et la disponibilité d’un professeur.

Afin de garantir des connaissances solides et une bonne progression scolaire, malgré cette absence, nous vous serions très reconnaissants si vous pouviez attribuer dès aujourd’hui un remplaçant pour la classe de notre enfant.

Nous vous remercions par avance de votre compréhension et de votre plus grand intérêt à trouver un remplaçant pour la classe de notre enfant afin de maintenir les apprentissages à l'école. En espérant une suite favorable à notre requête, nous vous prions d’agréer, Madame l’Inspectrice, l'expression de notre plus haute considération.
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